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910 OTHOWEHNE AJTNHDbI
OTpeE3Ka Ha Kaprte UJiin

[J1aHe

K ero 1eCTBUTENbHOU
nMrmiT4dea |HA NMMeaCTHOOCTIAN



[ UMEHOBAHHBIU ]




Buo macuumaoa Kak Umo nokazvieaem Jna ueco
uzoopascaemces UCROb3Yyemc

1.iMeHOBaHHBIM (Cropamu m BO CKOJNBKO pa3 I jg kpaTkoii

PACCTOSIHUE
2.HYucneHHbIN JpoOb1o Bennunny /s onpenenenus
o BEJINYNHBI
Macirada
COOTBETCTBYIO
e J11s1 usMepeHus
SR HUSL
3 JITHET Fee e JICJICHUSAM pacCTOIHUA
Ha JIMHUU

PaCCTOSIHHS Ha
MECTHOCTH



[lepeBecTMm:

e YycJIeHHBIN MACIHITA0 B MMCHOBAHHBIN
1)1:2000 51 M —20 M

2)1:15000 000

Bl cm—150kmm
e UMeHOBAHHBIM MACHITA0 B YHCJICHHBIN

1)B1cm—30 km

2) B 1 cM — 500 m 113000 000

1:50000



3)1 : 50 000
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No 1

JlimHa noporu Mexay ropoagamu KpacHonap u
Kponorkun 2400 kM. Kakon AWHBI TTOJYYATCS JIMHUA,
M300pakarolas 3Ty MarucTpalib Ha KapTe,

CIECIIAHHOMW B MacIuITaoe:

a) 1:100 000 000; 6) 1:200 000 000?

OTBET JanTe B MUJUIMMETPAX.

a) Ha KapTe Ha MECTHOCTHU
lem (100000000cMm = 1000xM
X CM 2400kM

X = 2400 : 1000 = 2.4 (cm)




0)

Penienue.

Ha KapTe

Ha MECTHOCTMWU

lcm

200000000cm = 2000xMm

X CM

2400xkm




Ne 2

Kaxkas nnuHa peku KyOanb, eclim Ha KapTe ee JIMHa
6 cMm 3 MM, a MacmTad kaptel 1: 1 000 0007

OTBET JalTe B KUJIOMETPaX.

6¢cM 3MM = 6,3¢cM

Ha KapTe Ha MeCTHOCTH
lcm 1000000cm
6,3cM X cM

X = 6,3 +1000000 = 6300000(cM) = 63 (kM)



Pemienue

Hd NnJiaHe Ha MECTHOCTU
lem 100cm
lem? 10000cnm°
32¢m” 320000c°

320000cm” =32.m°



Ne 3
[To pusnueckon kapte Poccun
ONPEACINTE PEAIbHOE PACCTOSHUE

mexay MockBoi u CaHkT-IleTrepOyprom.
M 1 :20000000

Ha KapTe Ha MECTHOCTMU

lem 20000000cm = 200xkm

3cMm X KM

X =3 +200 = 600 (kM)



No 4
[To ¢u3nueckor kapTe MoayIapum
ONPEIECIINTE PEATBHOE PACCTOSTHUE

mexay llekuaom n Hero-/lenn.
M 1 :90000000

Ha KapTe Ha MECTHOCTHU

lem 90000000cMm = 900km

4cm X KM

X =4+ 900 = 3600 (kM)
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